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Ata da 10ª Sessão Ordinária do 1º (Primeiro) Período da 17ª (Décima Sétima) 
Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 19 dias de Abril 
de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 10:00 horas, no Plenário Francisco 
Eugênio Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção de Deus 
e em nome do povo, o Presidente iniciou a Sessão e convidou o Ver. Edson 
Bezerra para realizar a leitura bíblica. Em seguida, convidou 1º Secretário para 
realizar a chamada nominal dos vereadores. CONFIRMARAM PRESENÇA 
NESTA SESSÃO: Ibamar Costa e Silva – PP; Gineton da Costa e Silva – MDB; 
Antonio Edson da Silva Bezerra – MDB; Antonio Weskley Soares dos Santos – 
PL; Franklim Moura Santos – PL; Inavan Felipe dos Santos – MDB; Higor Tallison 
Bezerra de Oliveira – PL. AUSÊNCIA REGISTRADA E JUSTIFICADA: 
Marinaldo Bezerra de Albuquerque – MDB; Moacir Gama de Souza – PL.  Em 
seguida, solicitou ao plenário deliberar pela dispensa da LEITURA DA ATA DA 
SESSÃO ANTERIOR: APROVADO POR UNANIMIDADE. 9ª Sessão Ordinária 
realizada em 05/04/2024; Sessão Extraordinária realizada em 04/04/2024: 
APROVADA(S) POR UNANIMIDADE. A seguir, foi feita a LEITURA DOS 
EXPEDIENTES PROPOSTOS EM PAUTA: Projeto de Lei n. 010/2024 de 
Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: Dispõe sobre as diretrizes para 
a elaboração e execução da lei orçamentária do município de Upanema para o 
exercício financeiro de 2025 e dá outras providências. Projeto de Lei n. 
044/2024 de Autoria do Ver. Higor Tallison Bezerra de Oliveira: Denomina o 
logradouro público urbano que menciona no Bairro Pêgas, Município de 
Upanema - RN, e dá outras providências. Projeto de Lei n. 045/2024 de Autoria 
do Ver. Antônio Edson da Silva Bezerra: Dá nome a Praça Pública que 
menciona na Comunidade Rural de Palheiros III, Município de Upanema, e dá 
outras providências. Requerimento n.º 452/2024 de Autoria do Ver. Inavan 
Felipe dos Santos: Requer ao poder executivo que sejam tomadas as medidas 
administrativas e legais cabíveis com a finalidade de que seja feita a 
pavimentação a paralelepípedo nas ruas da Comunidade Rural de Sabiá e 
Sombreiro, Município de Upanema – RN. Requerimento n.º 453/2024 de 
Autoria do Ver. Inavan Felipe dos Santos: Requer ao poder executivo que 
sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com a finalidade de 
que seja feita a pavimentação a paralelepípedo nas ruas da Comunidade Rural 
de São Manoel e São Sebastião, Município de Upanema – RN. Requerimento 
n.º 454/2024 de Autoria do Ver. Inavan Felipe dos Santos: Requer ao poder 
executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com 
a finalidade de que seja feita a pavimentação a paralelepípedo nas ruas da 
Comunidade Rural de Padre Pedro, Município de Upanema – RN. 
Requerimento n.º 456/2024 de Autoria do Ver. Franklim Moura Santos: 
Requer ao Poder Executivo que sejam tomadas as medidas cabíveis com a 
finalidade de publicar a Lei Municipal n. 632 de 08 de Setembro de 2017, que 
“Dispõe sobre percentual de aplicação dos recursos dos royalties da Petrobras 
e dá outras providências”, aprovada nos termos regimentais por essa Casa de 
Leis, e entregue por meio de Oficio n. 065/2017/CMUpn/EP em 06/12/2017, 
sancionada de forma tácita nos termos do § 3º do art. 62 da Lei Orgânica do 
Município de Upanema – RN. Requerimento n.º 462/2024 de Autoria do Ver. 
Ibamar Costa e Silva: Requer o registro nos anais desta Augusta Casa de Leis, 
após aprovação dos nobres pares, MOÇÃO DE PESAR em virtude do 
falecimento do(a) Sr. CARLOS ALBERTO DE SOUSA ROSADO, popularmente 
conhecido como “Betinho Rosado”, Ex-Deputado Federal, e com data do óbito 
em 12 de Abril de 2024. Requerimento n.º 463/2024 de Autoria do Ver. Ibamar 
Costa e Silva: Requer o registro nos anais desta Augusta Casa de Leis, após 
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aprovação dos nobres pares, MOÇÃO DE PESAR em virtude do falecimento 
do(a) Sr. ALEF DAMARIO DE SOUZA COSTA, com data do óbito em 13 de Abril 
de 2024. Requerimento n.º 464/2024 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: 
Requer o registro nos anais desta Augusta Casa de Leis, após aprovação dos 
nobres pares, MOÇÃO DE PESAR em virtude do falecimento do(a) Sr. CHICO 
MESSIAS, com data do óbito em 14 de Abril de 2024. Requerimento n.º 
465/2024 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: Requer o registro nos anais 
desta Augusta Casa de Leis, após aprovação dos nobres pares, MOÇÃO DE 
PESAR em virtude do falecimento do(a) Sra. LEONIA OLIVEIRA DE MEDEIROS 
BEZERRA, com data do óbito em 17 de Abril de 2024. Em seguida, foi passado 
ao HORÁRIO DO GRANDE EXPEDIENTE, assumindo a palavra o VER. 
INAVAN SANTOS que cumprimentou todos os que acompanham a presente 
sessão. Disse que está trabalhando e dando voz à população de Upanema. 
Justificou a não realização da sessão na semana passada, em virtude dos 
colegas vereadores estarem participando de congresso no estado de Alagoas, 
impossibilitando a formação de quórum. Agradeceu a Deus pelo retorno aos 
trabalhos nesta Casa. Destacou que a população vem interagindo nas suas 
redes sociais levantando pautas a serem tratadas nesta Casa, citando a causa 
animal, onde já falou sobre este assunto nesta Casa, defendendo a construção 
de um canil. Citou o acidente ocorrido nesta semana causado por um animal, 
destacando a importância da prefeitura colocar profissionais qualificados para 
cuidar desses animais em local adequado, evitando os maus tratos das ruas. 
Disse que essa é uma preocupação do seu mandato. Falou sobre os buracos 
nas agrovilas da zona rural de Upanema. Destacou que o município é ruralista, 
tendo assentamentos grandes e que defende a pavimentação a paralelepípedo, 
o que dará mais dignidade e facilitar a mobilidade dos moradores dessas 
comunidades rurais, onde está apresentando requerimentos nesse sentido. 
Salientou que sabe que não é possível fazer tudo de uma vez, mas que o prefeito 
prometeu em seu plano de governo e chegado o último ano nenhuma 
comunidade recebeu o serviço. Disse que defende a dignidade da zona rural 
registrando sua fala em defesa dos moradores da zona rural. Fez cobrança 
acerca da melhoria nas estradas com serviço de terraplanagem para dar mais 
qualidade as mesmas e melhorando a locomoção das pessoas. Falou sobre a 
passagem de Riacho das Carnaúbas que fica intransitável no período das 
chuvas, relatando que esteve prestando atendimento à mãe de um amigo e que 
ao retornar seu carro atolou no local e que, por sorte, conseguiu fazer ligação 
para amigos que chegaram com o socorro para retirar o veículo. Reforçou os 
transtornos causados no local e que dificulta o deslocamento das pessoas, 
salientando que se por ventura alguém precisar de um socorro urgente, pode 
não conseguir passar pelo local. Disse que é preciso ver essa questão, pois 
sentiu na pele o sofrimento das pessoas que precisam passar no local 
constantemente. Solicitou que a prefeitura coloque essa obra em seu 
planejamento, esperando que ao fim das chuvas seja usado o valor devolvido 
por esta Casa para tal finalidade. A seguir, assumiu a palavra o VER. HIGOR 
TALISSON que cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. 
Disse que a população já está na expectativa para a sangria da barragem, 
relembrando os problemas constatados na sangria do ano passado. Solicitou 
que o poder público realize os serviços de recuperação dos acessos para a 
barragem, tendo em vista que muitas pessoas irão visitar o local. Disse estar 
nessa expectativa de sangria, o que dará mais seguridade aos produtores do 
município, pois irá perenizar o rio e deverá gerar diversos empregos, trazendo 
desenvolvimento ao município e gerando oportunidades aos pais de família. 
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Disse que o poder público não pode esquecer da barragem, que é a maior obra 
pública do município. Destacou que seu mandato é sempre defensor dessa 
questão, onde á fez solicitação a SEMARH, dentre outras ações de melhorias no 
loca. Destacou ainda que atualmente não tem segurança no local e que tem 
apenas a ronda. Salientou que o veículo da guarda municipal estava quebrado, 
mas que já foi recuperado e que é muito importante as rondas realizadas pela 
categoria. Falou sobre a aprovação do Plano de Cargo dos guardas em comum 
acordo com a categoria, esperando que espera que as alterações necessárias e 
justas possam ser feitas quando houver o tempo hábil. Disse que considerou 
absurda a questão de que grande parte dos servidores chegarão à 
aposentadoria sem estar no nível máximo do plano. Salientou que esta Casa fez 
sua parte na aprovação do projeto e que está aqui para dar mais dignidade aos 
upanemenses. A seguir, assumiu a palavra o VER. GINETON COSTA que 
cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. Relatou que 
trafegou por vários setores da zona rural e ficou impressionado com a situação 
das estradas, afirmando que vai porque vai buscar os pacientes, mas que não 
tem condições. Disse que existem buracos que quase cobrem o carro, citando 
Atoleiros, Santa Maria, Dutra, sendo imoral a situação. Disse que assistiu 
reportagem sobre uma moradora que estava com seu carro atolado, onde a 
equipe da prefeitura respondeu que seria um caso isolado. Destacou que deveria 
ser chamado o Ministério Público para ver se é um caso isolado ou não. Disse 
que não foi feita uma estrada durante esse período, ressaltando que citou 
algumas, mas todas estão nessas condições, lamentando que existem pessoas 
que dizem que está tudo bem. Disse que Nonato Garcia anda dizendo que eles 
estão eleitos e que existem pessoas sendo contratadas para ganhar 
quatrocentos reais, mas ao fim da eleição todos irão sair, lamentando as pessoas 
serem leigas. Falou sobre reclamação na demora para exames e cirurgias. Fez 
cobrança acerca do hospital e do aparelho de raio x que está jogado há anos, 
afirmando que a função do vereador é fazer essas cobranças. Falou sobre a 
expectativa da sangria da barragem. Destacou que por um lado é bom, mas para 
as comunidades do outro lado do rio é ruim, pois não tem uma passagem e que 
foram gastos milhões num serviço apenas para lavar dinheiro. Aparteando, o 
Ver. Franklim Moura destacou que ano passado muitas comunidades 
enfrentaram dificuldades para passar pela ponte, destacando que é preciso ver 
essa questão, pois a mesma está quase intransitável. Retomando, o Ver. 
Gineton Costa disse que se a sangria for alta, também irá prejudicar muitas 
plantações. Relatou que existem pessoas que estão indo fazer suas compras em 
Assu diante da falta de estradas para Upanema, lamentando isso, pois os 
recursos deveriam ficar aqui. A seguir, o Ver. Gineton Costa assumiu os 
trabalhos Mesa e passou a palavra ao Ver. Ibamar Costa. Assumindo a palavra, 
o VER. IBAMAR COSTA cumprimentou todos os que acompanham a presente 
sessão. Disse que recentemente foi realizado um mutirão de cirurgia 
oftalmológica, através de recurso do Sen. Styvenson, onde foram atendidos 
cerca de 70 pacientes, na época. Disse que novo mutirão será realizado no 
próximo dia 05 de maio, manifestando sua felicidade com esse serviço, pois 
conhece a dificuldade do SUS em atender a todos. Destacou que é preciso 
agradecer aos representantes que ajudam ao município. Destacou que o Sen. 
Styvenson destinou ainda mais 750 mil reais para custeio da saúde. Disse que 
a empresa da adutora de Palheiros já foi licitada e levará água para a 
comunidade. Destacou o sofrimento de cerca de 40 anos das pessoas daquela 
comunidade e que felizmente agora irá se revolver, manifestando sua felicidade 
com isso, destacando a luta do prefeito para resolver a questão. Disse que com 
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a adutora, esse problema será resolvido. Falou sobre a construção de UBS em 
São Geraldo, obra também já licitada, que irá melhorar o trabalho e atendimento 
de saúde da comunidade. Falou sobre a expectativa da sangria da barragem, 
destacando que o inverno é bom, mas tem consequencias. Disse que não tem 
como ter estrada boa diante do inverno, mas que vem acompanhando os 
trabalhos paliativos que vem sendo feitos. Salientou que com a sangria do ano 
passado, a prefeitura deu total apoio para os moradores do outro lado do rio e 
que já conversou com o prefeito e recebeu a informação que o mesmo serviço 
será feito. Disse que Upanema tem um gestor preocupado e que se organiza 
para as questões. Destacou que a barragem deverá sangrar até domingo, 
salientando que o açude do Morcego ainda não sangrou, o que irá aumentar 
mais ainda as águas da barragem. Tranquilizou os moradores que havendo a 
sangria, haverá assistência. Falou sobre a situação da BR 304, gerando 
dificuldades para quem precisa ir até Natal, onde o DNIT está tendo dificuldades 
para realizar o desvio e as obras de recuperação em virtude das chuvas, 
reforçando que o inverno traz seus prejuízos. Destacou que seu mandato está 
atento aos problemas do município. Reforçou sua felicidade com a adutora de 
Palheiros que já está licitada, sendo a empresa Brimax Engenharia a 
responsável pela referida obra. A seguir, o Presidente Ibamar Costa reassumiu 
os trabalhos da Mesa. Continuada esta sessão e não ocorrido mais nenhum 
pronunciamento por parte dos vereadores presentes, foi passada a ORDEM DO 
DIA: Projeto de Lei n. 010/2024 de Autoria da Prefeitura Municipal de 
Upanema: Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da lei 
orçamentária do município de Upanema para o exercício financeiro de 2025 e dá 
outras providências. PASSADO PARA APRECIAÇÃO DAS COMISSÕES. 
Projeto de Lei n. 042/2024 de Autoria do Ver. Antônio Edson da Silva 
Bezerra: Denomina o logradouro público urbano que menciona no Bairro Ladeira 
do Sol, Município de Upanema - RN, e dá outras providências. PARECER 
CONJUNTO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO e COMISSÃO DE 
FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO: FAVORÁVEL. Votação do(s) 
Parecer(es): Aprovado(s) Por Unanimidade. Abertas as discussões, o Ver. 
Franklim Moura indagou a localização da rua. O Ver. Edson Bezerra informou 
que é a rua no final do comércio de Samuel até as proximidades do comércio de 
Érico. Votação do Projeto de Lei n.º 042/2024: APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Projeto de Lei n. 044/2024 de Autoria do Ver. Higor Tallison 
Bezerra de Oliveira: Denomina o logradouro público urbano que menciona no 
Bairro Pêgas, Município de Upanema - RN, e dá outras providências. PARECER 
CONJUNTO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO e COMISSÃO DE 
FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO: FAVORÁVEL. Votação do(s) 
Parecer(es): Aprovado(s) Por Unanimidade. Abertas as discussões, o Ver.  
Higor Tallisson disse que essa rua é nas proximidades do complexo esportivo do 
Bairro Pêgas, acreditando que será um local que irá se desenvolver. Destacou a 
homenagem a Marleide. Votação do Projeto de Lei n.º 044/2024: APROVADO 
POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei n. 045/2024 de Autoria do Ver. Antônio 
Edson da Silva Bezerra: Dá nome a Praça Pública que menciona na 
Comunidade Rural de Palheiros III, Município de Upanema, e dá outras 
providências. PASSADO PARA APRECIAÇÃO DAS COMISSÕES. 
Requerimento n.º 456/2024 de Autoria do Ver. Franklim Moura Santos: 
Requer ao Poder Executivo que sejam tomadas as medidas cabíveis com a 
finalidade de publicar a Lei Municipal n. 632 de 08 de Setembro de 2017, que 
“Dispõe sobre percentual de aplicação dos recursos dos royalties da Petrobras 
e dá outras providências”, aprovada nos termos regimentais por essa Casa de 



ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO   

 

 

 

N.º 

FL.______ 

  V
I
C
E
-
P
R
E
S
I
D
E
N
T
E
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
P
R
E
S
I
D
E
N
T
E
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1
ª
 
S
E
C
R
E
T
Á
R
I
O
 

Leis, e entregue por meio de Oficio n. 065/2017/CMUpn/EP em 06/12/2017, 
sancionada de forma tácita nos termos do § 3º do art. 62 da Lei Orgânica do 
Município de Upanema – RN. Abertas as discussões, o autor fez breve 
justificativa acerca do(s) referido(s) requerimento(s). Disse que essa lei foi 
aprovada em seu primeiro mandato, tendo sido de sua autoria. Destacou que a 
lei foi sancionada, mas não publicada, fazendo essa solicitação para dar 
aplicabilidade da mesma, diante da necessidade de serviços nas comunidades 
rurais e que a lei garante esses recursos. APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. 
Por questão de Ordem, o Ver. Franklim Moura pediu autorização para se 
ausentar da sessão, pois irá cumprir compromisso pré agendado. 
Requerimento n.º 452/2024 de Autoria do Ver. Inavan Felipe dos Santos: 
Requer ao poder executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e 
legais cabíveis com a finalidade de que seja feita a pavimentação a 
paralelepípedo nas ruas da Comunidade Rural de Sabiá e Sombreiro, Município 
de Upanema – RN. Abertas as discussões, o autor fez breve justificativa acerca 
do(s) referido(s) requerimento(s). Disse que esse requerimento irá dar mais 
qualidade de vida aos moradores das referidas comunidades, pois atualmente 
existem muitos buracos nas ruas desses locais. Destacou que os moradores da 
zona rural também tem o direito de ter suas ruas pavimentadas, assim como os 
da zona urbana. APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 
453/2024 de Autoria do Ver. Inavan Felipe dos Santos: Requer ao poder 
executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com 
a finalidade de que seja feita a pavimentação a paralelepípedo nas ruas da 
Comunidade Rural de São Manoel e São Sebastião, Município de Upanema – 
RN. Abertas as discussões, o autor fez breve justificativa acerca do(s) referido(s) 
requerimento(s). Destacou a necessidade de que a prefeitura utilize dos meus 
necessários para realizar esse serviço, citando os recursos dos royalties que 
poderiam ser usados para tal. APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. 
Requerimento n.º 454/2024 de Autoria do Ver. Inavan Felipe dos Santos: 
Requer ao poder executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e 
legais cabíveis com a finalidade de que seja feita a pavimentação a 
paralelepípedo nas ruas da Comunidade Rural de Padre Pedro, Município de 
Upanema – RN. Abertas as discussões, o autor fez breve justificativa acerca 
do(s) referido(s) requerimento(s). Destacou a necessidade dessa comunidade, 
esperando que o prefeito possa dar dignidade aos respectivos moradores. 
APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 462/2024 de Autoria 
do Ver. Ibamar Costa e Silva: Requer o registro nos anais desta Augusta Casa 
de Leis, após aprovação dos nobres pares, MOÇÃO DE PESAR em virtude do 
falecimento do(a) Sr. CARLOS ALBERTO DE SOUSA ROSADO, popularmente 
conhecido como “Betinho Rosado”, Ex-Deputado Federal, e com data do óbito 
em 12 de Abril de 2024. Abertas as discussões, o autor fez breve justificativa 
acerca do(s) referido(s) requerimento(s). Destacou o trabalho prestado por 
Betinho Rosado enquanto deputado ao município, em especial à sua 
comunidade de Pereiros pela construção de adutora na gestão de Amarildo 
Martins. APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 463/2024 de 
Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: Requer o registro nos anais desta 
Augusta Casa de Leis, após aprovação dos nobres pares, MOÇÃO DE PESAR 
em virtude do falecimento do(a) Sr. ALEF DAMARIO DE SOUZA COSTA, com 
data do óbito em 13 de Abril de 2024. Abertas as discussões, o autor fez breve 
justificativa acerca do(s) referido(s) requerimento(s). Destacou que o mesmo era 
sobrinho do colega vereador Moacir, se solidarizando com a família do colega, 
bem como da esposa do jovem. APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. 



ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO   

 

 

 

N.º 

FL.______ 

  V
I
C
E
-
P
R
E
S
I
D
E
N
T
E
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
P
R
E
S
I
D
E
N
T
E
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1
ª
 
S
E
C
R
E
T
Á
R
I
O
 

Requerimento n.º 464/2024 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: Requer 
o registro nos anais desta Augusta Casa de Leis, após aprovação dos nobres 
pares, MOÇÃO DE PESAR em virtude do falecimento do(a) Sr. CHICO 
MESSIAS, com data do óbito em 14 de Abril de 2024. Abertas as discussões, o 
autor fez breve justificativa acerca do(s) referido(s) requerimento(s). Disse que 
tinha muita amizade com o mesmo, lamentando a partida do mesmo. 
APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 465/2024 de Autoria 
do Ver. Ibamar Costa e Silva: Requer o registro nos anais desta Augusta Casa 
de Leis, após aprovação dos nobres pares, MOÇÃO DE PESAR em virtude do 
falecimento do(a) Sra. LEONIA OLIVEIRA DE MEDEIROS BEZERRA, com data 
do óbito em 17 de Abril de 2024. Abertas as discussões, o autor fez breve 
justificativa acerca do(s) referido(s) requerimento(s). Disse que foi criado junto 
da mesma, lamentando a perda junto aos seus familiares, esperando que todos 
sejam confortados. APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, o 
Presidente Ibamar Costa retomou os trabalhos e destinou o HORÁRIO AOS 
LÍDERES DE PARTIDO INSCRITOS, não havendo nenhum líder inscrito. Não 
havido nada mais a tratar, o Presidente da Mesa encerrou a presente Sessão 
ordinária, convocando a todos para sessão ordinária conforme regimento 
interno, e EU – ANTONIO EDSON  BEZERRA DA SILVA – 1º Secretário, lavrei 
a presente ata que segue por todos assinada nos termos do Art. 66, § 2° do 
Regimento Interno desta Casa Legislativa. 
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